

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Quebec H4N 3E3 - Canada

Δρ. Κάρολο Παπούλια

Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας

Αθήνα – Ελλάς

8 Απριλίου 2005

Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε,

Ως μέλη του "Ελληνικού Ηλεκτρονικού Κέντρου (Hellenic Electronic Center)", ενός μη κερδοσκοπικού οργανισμού των ΗΠΑ, αντιπροσωπεύουμε μέρος της ακαδημαϊκής κοινότητας και μέρος των ιατρικών και νομικών επαγγελματιών της Διασποράς, της Ελλάδας και της Κύπρου, και Φιλέλληνες. Σας απευθύνουμε τα συγχαρητήριά μας για την εκλογή σας ως Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας και τις καλλίτερες ευχές μας. Το παρακάτω γράμμα είναι μία ανοικτή επιστολή η οποία θα αποσταλθεί στα μέσα μαζικής ενημέρωσης της Ελλάδας και αλλού.

Με την παρούσα επιστολή αποσκοπούμε στο να σας διαβιβάσουμε προσηκόντως την βαθιά ανησυχία μας αναφορικά με τις διάφορες κρίσεις που αντιμετωπίζει ο Ελληνισμός στην Κύπρο, στη Μακεδονία, στην Κωνσταντινούπολη /Ιμβρο/ Τένεδο, στη Βόρειο Ήπειρο και στο Αιγαίο. Μας θορυβεί ιδιαίτερα η διπλωματική δραστηριότητα που έχουν αναλάβει οι Μεγάλες Δυνάμεις των Ηνωμένων Πολιτειών, της Μεγάλης Βρετανίας, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των Ηνωμένων Εθνών, αναφορικά με την Κύπρο και τα άλλα εθνικά ζητήματα. Το ενδιαφέρον των Μεγάλων Δυνάμεων για την Κύπρο θα μπορούσε να είχε δράσει ως ισχυρός καταλύτης για την επίτευξη μιας συμφωνίας βασισμένης στις συμφωνίες για τα ανθρώπινα δικαιώματα, στην Νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο Σύνταγμα και στις δημοκρατικές πολιτικές παραδόσεις, στο Διεθνές Δίκαιο και στους κανόνες της έννομης τάξης.

Δυστυχώς, τα εμπλεκόμενα στο Κυπριακό μέρη έχουν επιδείξει μεγαλύτερο ενδιαφέρον στο να προετοιμάσουν την ενδεχόμενη είσοδο της Τουρκίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση παρά να επιλύσουν τα ανθρωπιστικής και νομικής φύσεως ζητήματα τα οποία μπορεί να αποτελέσουν τη βάση για την επιτυχή επίλυση του Κυπριακού. Πιστεύουμε ότι στην Κύπρο υπάρχει μια κατάσταση κρίσης και ότι η κρίση αυτή είναι η σοβαρότερη για την Κυπριακή Δημοκρατία από τον καιρό της διπλής Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο το 1974. Η Κυπριακή Δημοκρατία είχε ένα ισχυρό πλεονέκτημα τα τελευταία τριάντα χρόνια ως προς το ότι ήταν καθολικά αναγνωρισμένη από τη διεθνή κοινότητα. Μετά το Σχέδιο Annan, όμως, και την επίμονη πίεση που ασκήθηκε στον Πρόεδρο Παπαδόπουλο και στους πολίτες της Κύπρου να το αποδεχθούν, δρομολογούνται τώρα προσπάθειες για να επιβληθεί μια εκ των πραγμάτων αναγνώριση και νομιμοποίηση της Τουρκικής κατοχής, με την προώθηση οικονομικών και εμπορικών δραστηριοτήτων σε περιοχές όπου απαγορεύεται στους Ελληνο-Κυπρίους να έχουν πρόσβαση στη γη τους, και όπου αρκετές χιλιάδες υποδουλωμένοι Έλληνες ζουν κάτω από καταπιεστικές και απάνθρωπες συνθήκες.

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Quibec H4N 3E3 - Canada

Θα θέλαμε να ζητήσουμε μια νέα διπλωματική στάση στο Κυπριακό, η οποία θα είναι συμβατή και υποστηρικτική των δηλωμένων στόχων και θέσεων του Προέδρου κ. Παπαδόπουλου και των Ελληνοκυπρίων, οι οποίοι εξέφρασαν τις απόψεις τους με μεγάλο θάρρος και αξιοπρέπεια κατά το δημοψήφισμα της 24 Απριλίου 2004. Καθώς η διεθνής υποστήριξη προς την Κυπριακή Δημοκρατία αρχίζει σταδιακά να εξασθενεί, είναι ιδιαίτερα επιτακτικό για την Ελληνική Δημοκρατία να χρησιμοποιήσει το κύρος της ως μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Συμμαχίας του ΝΑΤΟ, καθώς και την παρούσα θέση της στο Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, για να γνωστοποιήσει την απόλυτη υποστήριξή της προς την Κυπριακή Δημοκρατία και την έντονη αντίθεσή της προς την συνεχιζόμενη Τουρκική κατοχή και τον διαμελισμό της Κύπρου. Αν η λύση του Κυπριακού, αντίθετα με τις προτάσεις του Σχεδίου Annan το 2004, δεν είναι συμβατή με τις θεμελιώδεις αρχές του Διεθνούς Δικαίου, του Καταστατικού Χάρτη των Ηνωμένων Εθνών, τις Συνθήκες των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, τις δημοκρατικές αρχές, και τους νόμους και πρακτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της οποίας η Κυπριακή Δημοκρατία είναι μέλος, τότε πιστεύουμε ότι η Τουρκία δεν θα πρέπει να ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Πιστεύουμε ότι τώρα είναι η χρονική στιγμή κατά την οποία η Ελλάδα θα πρέπει να απαιτήσει από την Άγκυρα να αποσύρει όλες τις κατοχικές της δυνάμεις και όλους τους εποίκους από την Κύπρο, ακριβώς όπως και οι Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής απαιτήσαν την απόσυρση όλων των Συριακών στρατευμάτων από τον Λίβανο.

Όσον αφορά στο Μακεδονικό ζήτημα, πιστεύουμε ότι η αναστροφή της πολιτικής την οποία ακολούθησε η Ουάσιγκτον μετά την αναγνώριση των Σκοπίων τον περασμένο Νοέμβριο, υποδηλώνει ότι ένας διακανονισμός που θα απαγορεύει στην ΠΓΔΜ τη χρήση του ονόματος Μακεδονία είναι δυνατός. Τούτο όμως επιβάλλει μια σταθερή και αποφασιστική στάση, και μπορεί να απαιτήσει περαιτέρω πολιτική πίεση και δραστηριότητα, κατευθυνόμενη προς την ΠΓΔΜ, τις Ηνωμένες Πολιτείες και την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η μελλοντική ασφάλεια της Ελλάδας και της Βαλκανικής Χερσονήσου εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από την έμπρακτη θέληση της ΠΓΔΜ να εγκαταλείψει όλες τις αξιώσεις της αναφορικά με το όνομα, την ιστορία και τα εδάφη της Μακεδονίας.

Υπάρχουν ιστορικά προηγούμενα αναφορικά με επίσημες αλλαγές τίτλων κυρίαρχων κρατών τα οποία θα μπορούσαν να υιοθετηθούν και στην περίπτωση των Σκοπίων. Οι Γάλλοι αρχικά είχαν αντίρρηση στη χρήση του ονόματος Μεγάλη Βρετανία, από την πλευρά του Λονδίνου, καθώς φοβούνταν ότι οι Βρετανοί θα μπορούσαν να διεκδικήσουν την επαρχία της Βρετάνης ως δική τους. Ένα Γαλλικό βέτο στην υποψηφιότητα του Λονδίνου για ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση με αυτό το όνομα οδήγησε στο να ενταχθεί η εν λόγω χώρα με το όνομα Ηνωμένο Βασίλειο. Μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, οι Ηνωμένες Πολιτείες πίεσαν την Αυστρία να εγκαταλείψει τον επίσημο τίτλο "German Republic of Austria".

Η διένεξη μεταξύ της Μεγάλης Βρετανίας και της Αργεντινής για τα νησιά Φώκλαντ το 1982 κατέληξε σε ένα σύντομο πόλεμο. Το πρόβλημα ανέκυψε από το γεγονός ότι η Αργεντινή εξέδωσε ένα γραμματόσημο που απεικόνιζε αυτά τα νησιά με το όνομα Μαλβίνας. Οι ενέργειες της Αργεντινής πυροδοτήθηκαν και από την εσωτερική πολιτική της, όπως το να διδάσκονται τα παιδιά των σχολείων της ότι οι νήσοι Μαλβίνας ήταν τμήμα της Αργεντινής. Αυτό ακριβώς συμβαίνει για δεκαετίες και στην ΠΓΔΜ, καθώς τα παιδιά

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Quibec H4N 3E3 - Canada

των σχολείων εκεί εμποτίζονται με ψευδή προπαγάνδα που ισχυρίζεται ότι η Μακεδονία είναι δική τους. Ένα επιπλέον παράδειγμα είναι και αυτό της Γερμανίας σύμφωνα με το οποίο η Δυτική Γερμανία επέμενε ότι το ελεγχόμενο από τους Σοβιετικούς τμήμα δεν θα έπρεπε να πάρει σύνθετο όνομα που να περιέχει τη λέξη "Γερμανία", διότι μια τέτοια εξέλιξη, σύμφωνα με τους φόβους της Βόννης, θα μπορούσε, μεταξύ άλλων, να υποβαθμίσει τη διεθνή θέση της χώρας.

Η Ελλάδα θα πρέπει να διαβεβαιώσει την ΠΓΔΜ ότι αν συμφωνήσει επισήμως να εγκαταλείψει όλες τις αξιώσεις της για την κληρονομιά και τα εδάφη της Μακεδονίας, η Αθήνα θα την βοηθήσει πολιτικά και διπλωματικά στην αποκατάσταση της σταθερότητας μέσα στα σύνορά της τα οποία τώρα απειλούνται από τους Αλβανούς αυτονομιστές. Ακόμα και εντός των συνόρων της ΠΓΔΜ δεν υπάρχει σταθερότητα, λόγω της πολυεθνικής της σύστασης. Ο Αλβανικός πληθυσμός αποτελεί περίπου το 30% του συνολικού πληθυσμού. Η ΠΓΔΜ θα πρέπει να επιλέξει ένα όνομα το οποίο να εκφράζει την εθνική και θρησκευτική σύνθεση της επικράτειάς της.

Επίσης, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας και στην δυσάρεστη κατάσταση που αντιμετωπίζουν οι Έλληνες της Κωνσταντινουπόλεως, της Ίμβρου και της Τενέδου. Η Ελληνική μειονότητα στην Τουρκία αριθμεί περί τα 1.500 έως 2.000 άτομα. Αν και πιστεύουμε ότι οι παρούσες και μελλοντικές σχέσεις μεταξύ Ελλάδος και Τουρκίας δεν θα πρέπει να καθορίζονται από τις αδικίες του παρελθόντος, πολύ φοβούμαστε ότι η Τουρκική καταπίεση και ο εκφοβισμός της Ελληνικής μειονότητας παραμένει ως επίσημη κρατική πολιτική της Άγκυρας. Ο ερχόμενος Σεπτέμβριος θα σημάνει την πεντηκοστή επέτειο των οδυνηρών ανθελληνικών διωγμών, οι οποίοι, με την κρατική υποστήριξη, κατέστρεψαν την Ελληνική παρουσία στην Κωνσταντινούπολη, στην Ίμβρο και στην Τένεδο.

Παρά τις δημόσιες υποσχέσεις και διαβεβαιώσεις προς τον Αμερικανό Πρόεδρο, η Άγκυρα δεν έχει επιτρέψει την επαναλειτουργία της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης. Ακόμα πιο ανησυχητικές είναι οι δημόσιες δηλώσεις του Τουρκικού Συμβουλίου Εθνικής Ασφάλειας, οι οποίες υποστηρίζουν ότι η επαναλειτουργία της Χάλκης θα ήταν «προδοσία». Διαδηλώσεις έξω από το Οικουμενικό Πατριαρχείο αποτελούν συχνό φαινόμενο, καθώς και βομβιστικές επιθέσεις όπως αυτή του περασμένου Οκτωβρίου. Κατά την άποψή μας, όλοι οι περιορισμοί και οι απαγορεύσεις κατά του Οικουμενικού Πατριαρχείου και κατά των διαφόρων σχολείων, νοσοκομείων, και άλλων ιδρυμάτων που ανήκουν στην Ελληνική μειονότητα, θα πρέπει να αρθούν προκειμένου να προχωρήσει η υποψηφιότητα της Άγκυρας για ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η Ελληνική Κυβέρνηση θα πρέπει να συνδέσει την τύχη της Ελληνικής μειονότητας και του Οικουμενικού Πατριαρχείου με την πορεία των Ελληνο-Τουρκικών σχέσεων. Πιστεύουμε ότι η άρνηση της Τουρκίας να καταστείλει τις βίαιες διαδηλώσεις έξω από το Πατριαρχείο ή η άρνησή της για επαναλειτουργία της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης θα πρέπει να αντιμετωπιστούν με μια άρνηση της Ελλάδας να υποστηρίξει την αίτηση της Άγκυρας για ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η οποία παραμένει μια υπόθεση εν εξελίξει. Πιστεύουμε ότι η Ελλάδα θα πρέπει να απαιτήσει από την Άγκυρα την επιστροφή του Ορφανοτροφείου της Πριγκίπου στην Ελληνική Κοινότητα και την αποζημίωση όλων των σημερινών και πρώην Ελλήνων κατοίκων της Κωνσταντινουπόλεως, της Ίμβρου και της Τενέδου για την

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Quibec H4N 3E3 - Canada

περιουσία τους που έχει κατασχεθεί από το Τουρκικό κράτος. Το Τουρκικό κράτος θα πρέπει να σταματήσει να εμποδίζει τη λειτουργία του Πατριαρχείου στο Φανάρι με το ν' αναγνωρίσει τον «Οικουμενικό» χαρακτήρα του και το καθεστώς του ως «νομικό πρόσωπο / οντότητα» που θα του επιτρέπεται να μπορεί να κατέχει, να διαχειρίζεται και να ελέγχει, με δικά του έξοδα, τα ιστορικά φιλανθρωπικά και εκπαιδευτικά του ιδρύματα. Επίσης, το Τουρκικό κράτος θα πρέπει να επιτρέπει σε κληρικούς από Πατριαρχικές Επισκοπές που βρίσκονται εκτός Τουρκίας να συμμετέχουν στην Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου.

Πιστεύουμε ότι ήλθε η ώρα για την Ελλάδα να τιμήσει επισήμως την Γενοκτονία των Ελλήνων, σύμφωνα με τον νόμο 2645/98 που ψηφίστηκε ομόφωνα από την Βουλή των Ελλήνων και να προωθήσει τη γνωστοποίηση των δεινοπαθημάτων και των βασανισμών που υπέστησαν οι Έλληνες της Μικράς Ασίας. Καθώς ο κόσμος στην πλειοψηφία του απαιτεί περισσότερη ελευθερία και δημοκρατία, και καθώς ο αγώνας για τα ανθρώπινα δικαιώματα συνεχίζεται από διεθνείς φορείς, όπως είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση και τα Ηνωμένα Έθνη, ο χρόνος φαίνεται κατάλληλος για τον Ελληνισμό να αμφισβητήσει και να απαλείψει τους περιορισμούς που επιβλήθηκαν κατά τη διάρκεια προηγούμενων πολιτικών και ιστορικών περιόδων και οι οποίοι κατέστησαν την επιδίωξη της διεθνούς αναγνώρισης της Γενοκτονίας των Ελλήνων αδύνατη. Ο τύπος της λογοκρισίας που χρησιμοποιήθηκε και υποστηρίχθηκε από την Άγκυρα σε διεθνείς και εσωτερικές υποθέσεις είναι μη συμβατός με τις φιλελεύθερες και δημοκρατικές αξίες. Η αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων, των Αρμενίων και των Ασσυρίων θα βοηθήσει την Τουρκία να συμβιβασθεί με την ιστορία της και το παρελθόν της. Η Γενοκτονία των Ελλήνων αποτελεί τμήμα της σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας και δεν είναι επιτρεπτό να λησμονηθεί. Η δε αναγνώριση αυτής της μελανής περιόδου της ιστορίας μας από ιστορικούς, διπλωμάτες και πολιτικούς ηγέτες σε όλο τον δυτικό κόσμο θα ενισχύσει, πιθανότατα, τα Ελληνικά συμφέροντα.

Έχουμε θορυβηθεί ιδιαίτερα από τις παραβιάσεις του Ελληνικού εναέριου χώρου από την Τουρκία καθώς και από τις Τουρκικές προκλήσεις στο Αιγαίο. Καλούμε την Ελληνική Δημοκρατία να προβεί σε αποφασιστικές νομικές ενέργειες και να φέρει τις παραβιάσεις αυτές της Τουρκίας ενώπιον του Διεθνούς Δικαστηρίου της Χάγης.

Επιθυμούμε να εγείρουμε τις ανησυχίες μας όσον αφορά στους Έλληνες της Βορείου Ηπείρου, οι οποίοι έχουν δεινοπαθήσει επί δεκαετίες από την Αλβανική Κομμουνιστική καταπίεση, καθώς και από την μετα-κομμουνιστική κυβέρνηση του τέως Προέδρου Sali Berisha. Ενθυμούμαστε τις Σταλινικού τύπου εικονικές δίκες των πέντε μελών της Ομόνοιας προ δεκαετίας, υπό το καθεστώς του κ. Berisha. Καλούμε την Ελληνική Δημοκρατία να ενθαρρύνει τα Τίρανα να προστατέψουν τα ανθρώπινα δικαιώματα, τη θρησκευτική ελευθερία και τα πολιτιστικά δικαιώματα αυτής της μακροχρονίως υποφέρουσας Ελληνικής κοινότητας. Θα θέλαμε να τονίσουμε τη σημαντικότητα του να καλωσορίζουμε και να εναγκαλιζόμαστε τους Βλαχόφωνους και Αλβανόφωνους της Αλβανίας που εκφράζουν την Ελληνική τους ταυτότητα ως καλή τη πίστει μέλη της εκεί Ελληνικής μειονότητας. Ιστορικά, οι Βλάχοι και οι Αρβανίτες Έλληνες αποτέλεσαν ένα από τα πλέον δυναμικά στοιχεία του σύγχρονου Ελληνισμού. Το ίδιο ισχύει και για την παραμελημένη για πολύ καιρό Βλαχόφωνη κοινότητα της νότιας ΠΓΔΜ η οποία είναι κατάλοιπο του πάλαι ποτέ ανθούτος Βλάχικου Ελληνισμού της Πελαγονίας.

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Quebec H4N 3E3 - Canada

Τέλος, έχοντας αναφέρει το Οικουμενικό Πατριαρχείο, θα θέλαμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας προς την Ελληνική Δημοκρατία για την υποστήριξη που παραδοσιακά έχει παράσχει προς την εν Κωνσταντινουπόλει Μεγάλη του Χριστού Εκκλησία, και για την υποστήριξη που έχει παράσχει προς τα Ελληνικά Ορθόδοξα Πατριαρχεία της Αλεξανδρείας και των Ιεροσολύμων καθώς και προς τη Μονή της Αγίας Αικατερίνης στο Όρος Σινά. Τα Ελληνικά Ορθόδοξα Πατριαρχεία και η Μονή της Αγίας Αικατερίνης λειτουργούν ως προπύργια του Ελληνικού πολιτισμού, καθώς διατηρούν όχι μόνο την Ορθόδοξη πίστη αλλά και τη συνέχεια της Ελληνικής γλώσσας και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Επίσης, θα θέλαμε να εκφράσουμε την υποστήριξή μας για τη συνέχιση της αυτονομίας της Μοναστικής Κοινότητας του Αγίου Όρους, καθώς οι παραδόσεις του Αγίου Όρους έχουν αρχίσει να αμφισβητούνται εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Παρακαλούμε όπως διαβιβάσετε τις ανησυχίες μας στην Ελληνική Κυβέρνηση και στα πολιτικά κόμματα της αντιπολίτευσης.

Με εκτίμηση,

Professor (Emer) Adams, Thomas J, PhD, Economics and Business, Sacramento City Coll, Calif, USA

Professor Aliprantis, Charalambos D, Depts of Economics and Mathematics, Purdue Univ, USA

Assoc Professor Anagnostopoulos, George, Electrical and Computer Engineering, Demokritos Univ of Thrace, Greece

Professor Anagnostopoulos, Stavros A, Head, Civil Engineering, Structures Div, Univ of Patras, Greece

Professor Anas, Alex, State Univ of New York at Buffalo, USA

Professor Anastassopoulou, Ioanna, Radiation Chemistry and Biospectroscopy National Technical Univ of Athens, Greece

Assoc Professor Antimisiaris, Sophia G, BPharm, PhD, Dept of Pharmaceutics, Univ of Patras, Greece

Dr Antoniou, Antonios DMD, Dental Surgeon Lemesos, Cyprus

Professor Antoniou, George, PhD, Dept of Computer Science, Montclair State Univ, NJ, USA

Dr Andritsanos, V P, PhD, Dept. of Geodesy and Surveying, Aristotle Univ of Thessaloniki, Greece

Dr Apazidis, Alexios, MD, Dept of Orthopaedic Surgery, Rutgers Univ, Newark, NJ, USA

Dr Arkas, Evangelos, PhD. Chief Scientist Prometheus Technology Inc, Vancouver, Canada

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Qutbec H4N 3E3 - Canada

Asst Professor Aroniadou-Anderjaska, V, PhD, Research Dept of Anatomy, Physiology and Genetics Bethesda, Maryland, USA

Dr Asimakopoulos, Byron, School of Medicine, Democritus Univ of Thrace, Alexandroupolis, Greece

Dr Askaridou Remmert, Annouska, Director of International Ed, Lorain County Comm Coll, Elyria, Ohio, USA

Dr Bacalis, Naoum C, Senior Researcher, Inst of Theoretical and Physical Chemistry, N H Research Foundation, Athens Greece

Professor Barbas, John, PhD, Dept of Chemistry, Valdosta State Univ, Georgia, USA

Professor Belbas, Stavros A, Tuscaloosa, Alabama, USA

Professor Bourodimos-Mantzouranis, Lampros E, PhD, PE, Dept of Chemistry & Physics, Middlesex County Coll, Edison, NJ, USA

Professor Briassoulis, Hellen, Dept of Geography, Univ of the Aegean, Mytilini, Lesvos, Greece

Professor Briassoulis, Demetres, Agricultural Univ of Athens, Greece

Dr Caminis, John N, MD, Director, Global Clinical Research & Development, East Hanover NJ, USA

Dr Cavros, Nick, MD, Pinehurst, North Carolina, USA

Dr Chondros, Dimitrios, Director, CT-MRI Unit Evangelismos Hosp, Athens, Greece

Dr Cladis, John B, Nuclear Physics, Menlo Park, California, USA

Dr Costacou, Tina, Diabetes & Lipid Research, Univ of Pittsburgh, USA

Professor Rev Constantelos, Demetrios J, PhD, DD, Charles Cooper Townsend Sr Distinguished Professor Emeritus of History and Religion; Distinguished Research Scholar in Residence at The Richard Stockton College of New Jersey, Pomona, NJ, USA

Dr Danginis, Vassilios, Director, Engineering Standard Microsystems Corp, Hauppauge, NY, USA

Dr Deligiannis, Konstantinos, PhD Physics GE Healthcare Athens, Greece

Professor Demakis, John G, MD, Dept of Medicine, Loyola Univ of Chicago (Ret), USA

Dr Dimas, Stratos, Welch's Technology Center, Boston, USA

Dr Dokos, Socrates, Lecturer, Graduate Sch of Biomedical Engineering, Univ of New South Wales, Sydney, Australia

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Quebec H4N 3E3 - Canada

Dr Dritsas, Eleftherios, Paso Robles, California, USA

Professor Efthymiou, Constantine J, PhD, Saint John's University (ret), NY, USA

Professor Eleftheriou, Evangelos, PhD, Dept. of Mechanical and Biomedical Engineering, Univ of Alabama,
USA

Dr Elias, Demetri, Carlsbad, California, USA

Mr Emilianides, Achilles, Lawyer, Advocate of firm Achilles & Emile C. Emilianides,
Nicosia, Cyprus

Dr Epitropoulos, Mike-Frank G, Dept of Sociology, Univ of Pittsburgh, USA

Dr Evangelou, Georgios, Dept of Dermatology, Univ of Manchester and Hope Hosp, Manchester, UK

Professor Ferekides, Chris, Dept of Electrical Engineering, Univ of South Florida, Tampa, Florida, USA

Professor Flytzani-Stephanopoulos, Chemical and Biological Engineering, Tufts Univ, Medford, Masss, USA

Dr Foudopoulos, Panayotis, PhD, Computer Science, Dept of Electrical Engineering, National Technical Univ
of Athens, Greece

Professor Gatzoulis, Nina, Lector-Director of the Greek Language Univ of New Hampshire, USA

Asst Professor Gavaki, Efrosini, PhD, Concordia Univ, Montreal, Quebec, Canada

Asst Professor Georgiades, Christos, MD, PhD, Depts of Radiology & Surgery Johns Hopkins Hosp, Baltimore,
USA

Dr Georgiou, Julius, MEng, PhD, DIC, Johns Hopkins University, Baltimore, USA.

Asst Professor Georgiou, Konstantinos, Dept. of Analytical Chemistry, Agricultural Univ of Athens, Greece

Dr Giannopoulos, Joanne, Pharm D, Clinical Pharmacist, Rehabilitation Institute of Chicago, USA

Dr Giannoukakis, Nick, Researcher, University of Pittsburgh, USA

Dr Giortzis, Thanassis, Technical Consultant, London UK

Dr Grammatikos, Theoharry, European Investment Bank, Luxemburg

Assoc Professor Grekinis, Dimitris, PhD, Am.College of Thessaloniki, Div. of T and N Sciences, Thessaloniki
Greece

Dr Hadjimichael, Mike, PhD, Monterey, California, USA

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Quebec H4N 3E3 - Canada

Professor Hadjisophocleous, George, Dept of Civil & Environmental Engineering, Ottawa, Canada

Professor (Emer) Halamandaris, Pandelis G, PhD, EdD (hc), Brandon Univ, Canada

Professor (Emer) Hatgil, Paul (Apostolos Hatgilakos), Austin, Texas, USA

Professor Ifestos, Panagiotis, Jean Monnet Professor, International Relations, Strategic Studies, Panteion Univ,
Athens, Greece

Dr Ioannidou, Andri, Senior Project Manager AgentSheets Inc. Boulder, Colorado, USA

Dr Itskos, Grigorios, Imperial College London, UK

Dr James, John P, DDS, President, Westside Dental Care, West Lafayette, Indiana, USA

Dr. Karamessini, Ekaterini, Composer, London, UK

Dr. Karayanni, Despina A., Lecturer of Marketing, University of Patras, Greece

Dr Karpathakis, Anna, Asst Professor, Sociology, Dept of Behavioral Sciences & Human Services,
Kingsborough CC, CUNY, NYC, USA

Assoc Professor Katsifis, Spiros P, PhD, FACFE, Coll of Chiropractic, Univ of Bridgeport, Connecticut, USA

Professor Katsetos, Christos D. MD, PhD, MRCPPath, Dept of Pediatrics, Drexel Univ Coll of Medicine and St
Christopher's Hosp for Children, Philadelphia, USA

Dr Katsiadaki, Ioanna Sr., Scientific Officer, Centre for Environment, Fisheries and Aquaculture Science,
Weymouth, UK

Dr Kirkikis, Steve, MD, Shreveport, Louisiana, USA

Dr Kleanthous, Costas, MD, Medical Dir., Substance Abuse Program, Chelsea Community Hospital Chelsea,
Michigan, USA

Dr. Kosmidou-Landis, Athanasia, MD, Buffalo NY, USA

Dr Koukoulou, Niki, Immunology Center, St. Savas Cancer Hospital, Athens, Greece

Asst Professor Kouretas, Dimitris Department of Biochemistry-Biotechnology, University of Thessaly, Larissa,
Greece

Professor Kourvetaris, George A, Dept of Sociology, Northern Illinois Univ, DeKalb; Editor, Journal of
Political and Military Sociology, USA

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Qutbec H4N 3E3 - Canada

Dr Koutentis, Christos, Cardiothoracic Anesthesiologist, Sheridan Medical Corp, Florida, USA

Asst Professor Kyriacou, George A, Dept. of Electrical and Computer Engineering, Democritos Univ of Thrace, Xanthi, Greece

Dr Kyriakou, Anastasia, Plant Pathologist, Agricultural Research Institute, Lefcosia, Cyprus

Asst Professor Landis, Andrew J, MD, Dept of Medicine, State University of NY, Buffalo, USA

Professor Lazaridis, Anastasis, Dept of Engineering Widener Univ, Chester, Penn, USA

Dr. Lazaridis, Christina, PhD, Wilmington, Delaware, USA

Dr. Lazarou, Achilleus G., Romanist-Balkan Expert, President, Information Committee Regarding the National Issues (founded by former President of the Hellenic Republic, M. Stassinopoulos), Amarousion, Greece

Dr. Lekkas, Nick, DDS, Dental Surgeon, Miami, Florida, USA

Professor Leventouri, Theodora, Dept of Physics, Florida Atlantic Univ, Boca Raton, USA

Dr Liasi, Evangelos, Adjunct Professor Univ of Windsor, Ontario Canada; Supervisor, Technology & Process Innovation Ford Motor Co, Dearborn, Michigan USA

Assoc Professor Logothetis, Michael D, PhD, Wire Communications Lab, Dept of Electrical & Computer Engineering, Univ of Patras, Greece

Professor Lolos, George J, Head, Physics Dept., University of Regina, Canada

Professor (Emer) Lomis, Dean, International Center, Univ of Delaware, USA

Professor Lousin, Ann, The John Marshall Law School, Chicago, USA

Dr Maganares, Leo, CEO, The Learning Triangle, Carmen, California, USA

Professor Magliveras, Spyros, PhD, Chair, Dept. of Mathematical Sciences, Florida Atlantic Univ., USA

Professor Makios, Vassilios, Laboratory of Electromagnetics, Dept.of Electrical & Computer Engineering Univ of Patras, Greece

Professor Mantzicopoulos-James, P Y, PhD, Dept of Educational Studies, Purdue Univ, West Lafayette, Indiana, USA

Professor Margaritis, Argyrios, BAsC, MS, PhD, PEng, FCIC, Dept of Biochemical Engineering, Univ of Western Ontario, London, Ontario, Canada

Dr Markou, Eleni, Lecturer in Linguistics, Imperial College, London, UK

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Qutbec H4N 3E3 - Canada

Dr Marlafeka, S, Research Asst, Univ of Bradford Sch of Life Sciences, Pharmacy Dept., Bradford, UK

Dr. Metzakis Laszlo, Sophia SML Greek Consulting Mobile, Alabama, USA

Professor Massialas, Byron G, PhD, Co-Director, Project SHELL, Lynn Univ, Boca Raton, USA

Dr Milianis, Chris, PhD, DD-Milianis Group LLC, Mt Clemens, Michigan, USA

Professor Negreponi-Delivanis, Maria, former Univ Rector, President of "Delivanis Foundation"

Asst Professor Nanas, Serafeim, MD, Intensive Care, Evagelismos Hospital, Capodistrian Univ, Athens, Greece

Dr Nassos, George P, Director, MS in Environ Managemantt Program & Ctr for Sustainable Enterprise, IIT-Stuart Graduate Sch of Business, Chicago, USA

Dr Nikas, George K, Mechanical Engineering Dept, Imperial College, London, UK

Dr Nomikos, John M, Education Coordinator, AHEPA, Athens-Unit (HJ1), Greece

Asst Professor Okalidou, Areti, PhD, Speech-Language Pathology, Univ of Macedonia, Greece

Asst Professor Okos, Anthony, Dept of Medicine, Univ of Washington, Seattle USA

Professor Oreopoulos, D G, MD, PhD, FRCPC, FACP, Dept. of Medicine Toronto
Western Hospital Toronto, Canada

Dr Papadokostaki, Kyriaki, PhD, National Center for Scientific Research, "Demokritos", Athens, Greece

Dr Papadopoulou-Tsopanaki, Hebe-Alexandra, MD, General Practitioner, Rhodes, Greece

Professor Papadopoulos, Kyriakos, Dept of Chemical & Biomolecular Engineering, Tulane Univ, New Orleans,
Louisiana, USA

Dr Papageorgiou, Peter C, PhD, Univ of Toronto, Heart and Stroke Richard Lewar Centre Toronto, Ontario,
Canada

Dr Papagiannis, Anthony, MD, MRCP (UK), Pulmonologist, Thessaloniki, Greece

Dr Papanicolaou, George, PhD, Bayview Medical Center, Baltimore, USA

Professor Papathomas, Thomas V, Assoc Graduate Director, Dept of Biomedical Engineering and Lab of
Vision Research, Rutgers Univ, Piscataway, NJ, USA

Professor Patrikalakis, Nicholas M, Massachusetts Institute of Technology, USA

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Qutbec H4N 3E3 - Canada

Professor Pelekanos, Nikolaos, University of Crete, Heraklion, Greece

Professor Polychroniadis, Aristotle University of Thessaloniki, Greece

Assoc Professor Provas, Nikolas, Dept of Materials Science and Engineering, McMaster Univ, Hamilton,
Ontario, Canada

Dr Psaras, John, Independent Consultant to the Nuclear Industry, Ft. Myers
Beach, Florida, USA

Dr Rantsios, Apostolos T, Marousi, Greece

Assoc Professor Rigas, Alexandros, Democritos Univ of Thrace, Greece

Professor Rocha, Rhoda S, Humanities & Arts, Essex Community Coll, Baltimore, USA

Asst Professor Roilides, Emmanuel, MD, 3rd Dept Pediatrics, Aristotle Univ of Thessaloniki, Greece

Dr Saltos, Nicholas, PhD, Nuclear Power Risk Analysis, Gaithersburg, Maryland,
USA

Professor Sakayan, Dora, PhD, McGill University, Montreal, Canada

Professor (Emer) Santas, Constantine, Flagler College, Saint Augustine, Florida, USA

Dr Sarantopoulos, Athanasios D, Electrical Engineer, Hellenic National
Meteorological Service Athens, Greece

Dr Savopoulos, Andreas, MD, Hematologist-Oncologist, West Orange, NJ; Chair, Tumor Board, Columbus
Hosp, Newark, USA

Professor Shiakolas, Panos S, University of Texas at Arlington, USA

Dr Sinis, Stamatios MD, Psychiatrist, Baltimore, Maryland, USA

Asst. Professor Sivitanides, Marcos P, PhD, Texas State University, USA

Dr Spyrou, Spyros, Asst. Researcher, N. H. Research Foundation, Theoretical &
Physical Chemistry Instit, Athens, Greece

Adjunct Professor Stamatis, Diomidis, PhD, Central Michigan Univ & President of C/porary Consultants,
Michigan, USA

Professor Stassinopoulos, C A, PhD, High Voltage Lab, Dept. of Electrical & Computer. Engineering, Aristotle
Univ of Thessaloniki, Greece

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Qutbec H4N 3E3 - Canada

Professor Teferakis, Xrisula, University of Chile

Dr Tsagkarakis, Michail, Welding Engineering Research Centre, Cranfield Univ, Bedfordshire, England, UK

Assoc Professor Tsakiridou, Cornelia A., PhD, Dept of Philosophy, Director, Diplomat-In-Residence Program,
La Salle Univ, Philadelphia, USA

Professor Tsakiroopoulos, Panos, Dept. of Metallurgy, University of Surrey, UK

Dr Tsakumis, Theodore G, PhD, Shanghai Gore 3F Fluoromaterials Co, Wilmington, Delaware, USA

Asst Professor Tsamardinos, Ioannis, Biomedical Informatics, Vanderbilt Univ, USA

Dr Tsatsanifos, Christos, CEO, Pangaea Consulting Engineers LTD, Athens, Greece

Dr Tsetsekos, George, Dean, LeBow Coll of Business, Drexel Univ, Philadelphia, USA

Dr Tsiartas, Pavlos, PhD, Post-Doctoral Fellow, Dept of Chemical Engineering, Univ of Texas at Austin, USA

Dr Tsigas-Fotinis, Vasiliki, Greek Orthodox Archdiocese of America, Dept of Religious Education NY, USA

Dr. Tsiola, Areti, PhD, City University of New York, USA

Dr Tsoutseos, Athanasios A, Technological Institute of Piraeus, Athens, Greece.

Dr Ttofi, Christopher Stavros, MD, Newington, Connecticut, USA

Professor Uzunoglu, Nikolaos, National Technical University of Athens, Greece

Professor Vardulakis, Antonis I G, Dept of Mathematics, Aristotle Univ of Thessaloniki, Greece

Dr.Varsamopoulou, Paraskeby, Senior.Lecturer in European Literature and Philosophy, Anglia Polytechnic
Univ, Cambridge, UK

Dr.Vartholomaiou McLean, Athena, Dept. Sociology, Anthropology, and Social Work, Central Michigan Univ,
Mt Pleasant, USA.

Professor (Emer) Vavoulis, Alexander, Dept of Chemistry, California State Univ, Fresno, USA

Professor Voutsinas, Evangelos, Austin Community College, Elgin, Texas, USA

Professor Vryonis, Spero, PhD, El Dorato Hills, California, USA

Asst Professor Xenos, Thomas D, Dept of Electrical and Computer Engineering, Aristotle Univ, Thessaloniki,
Greece

Hellenic Electronic Center (HEC) (www.greece.org) 109 Old Farm Rd, Milton, MA 02186 - USA
26 Mytchett Farm Park, Mytchett, Camberley, GU16 6AB,
Surrey - England
1244 Arthur Lismer Montrial, Qutbec H4N 3E3 - Canada

Dr. Yannos, Peter Wilmington, Delaware, USA

Dr Yannopoulos, L N, PhD, Pittsburgh, USA

Dr Yiacomettis, Andreas, MD, PhD, Plastic Reconstr. & Aesthetic Surgeon, Athens, Greece

Dr. Nikolaos Zahariadis, PhD, University of Alabama at Birmingham, USA

Professor Zaharopoulos, Thimios, Chair, Dept of Mass Media, Washburn Univ, Topeka, Kansas, USA

Professor Zavos, Panayiotis, EdS, PhD, Prof Emeritus of Reproductive Physiology &
Andrology Lexington KY, USA

Κοινοποίηση:

Παναγιώτατον Οικουμενικόν Πατριάρχην κ.κ. Βαρθολομαίο
Σεβασμιώτατον Αρχιεπίσκοπον Αμερικής κ. Δημήτριο
Μακαριώτατον Αρχιεπίσκοπον Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Χριστόδουλο
Μακαριώτατον Αρχιεπίσκοπον Τιράνων και Πάσης Αλβανίας κ. Αναστάσιον
Σεβασμιώτατον Μητροπολίτη Πάφου κ. Χρυσόστομον

κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή - Πρωθυπουργό της Ελλάδος
κ. Τάσο Παπαδόπουλο - Πρόεδρο της Κύπρου
κ. Γεώργιο Παπανδρέου - Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ
κα. Αλέκα Παπαρήγα - Πρόεδρο του ΚΚΕ
κ. Αλέκο Αλαβάνο - Πρόεδρο του Συνασπισμού